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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 13 februari 2024 

 

 

Onderwerp 

Raadsinformatiebericht: Beantwoording schriftelijke vragen HBB: Pers-uitingen: NH wil niet 

meewerken aan A-dams asielruil. 

 

 

☐ Ter informatie/update 

☒ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 

 

 

U krijgt antwoord op de schriftelijke vragen van HBB die u heeft ingediend op 17 januari 2024 over 

Pers-uitingen: NH wil niet meewerken aan A-dams asielruil beantwoord. 

 

Vraag 

In de pers en in de landelijke politiek is veel aandacht voor de wens van de gemeente 

Amsterdam om 1.200 extra asielzoekers op te vangen en 1.200 statushouders minder, 

en de andere gemeenten van Noord-Holland het tegenovergestelde te laten doen. Zie 

bv. https://www.nhnieuws.nl/nieuws/330621/noord-holland-noord-wil-nietmeewerken-aan-

amsterdamse-asielruil. De gemeenten van de kop van Noord-Holland 

zouden negatief hebben gereageerd op dit voorstel van Amsterdam, de andere 

gemeenten van Noord-Holland niet. 

 

HBB heeft graag voor de commissie samenleving van februari een volledig 

feitenrelaas hierover, inclusief (maar dus niet beperkt tot: 

1- de brieven en informatie die voor of bij de gemeente hierover zijn binnengekomen 

2- de antwoorden hierop, van of namens de gemeente 

3- de overwegingen van het college hierbij 

4- de informatievoorziening aan de raad hierover 
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Portefeuillehouder : S.A. Meerhoff 
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Antwoord 

Op 19 december 2023 hebben de minister Hugo de Jonge en minister Van der Burg een brief 

gestuurd aan de Provinciale Regietafel Noord-Holland met het verzoek om te zorgen voor voldoende 

opvangplekken binnen de provincie alsmede een stevige uitstroom van statushouders uit de 

asielopvang te realiseren. Vooruitlopend op de werking van de spreidingswet en gezien de hoge 

nood om snel aanvullend opvangplekken te realiseren heeft Amsterdam voorgesteld om structureel 

meer opvangplekken te realiseren voor asiel (1.200 plekken). In ruil daarvoor stellen zij voor om 

1.200 statushouders minder op te vangen en deze te verdelen over de gemeenten in de provincie.   

 

De brief is besproken aan de regionale regietafel Kennemerland en vanuit regio Kennemerland is een 

reactie opgesteld die op 18 januari verzonden is aan het ministerie van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties en het ministerie van Justitie en Veiligheid. In deze brief geeft de regio aan dat er 

geen mogelijkheid wordt gezien om de Amsterdamse taakstelling in de huisvesting van 

statushouders over te nemen en dat de regio zal proberen om beide opgaven in te vullen. Voor de 

exacte inhoud en overwegingen van regio Kennemerland verwijzen wij u naar deze brief. Deze is op 

dinsdag 23 januari aan de griffie verzonden. Zowel de brief vanuit het ministerie als de reactie van de 

regio Kennemerland zijn beiden ook terug te vinden op de Lijst ingekomen stukken van de raad. 
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